
Informações Básicas

Tipo da Sessão: Sessão Solene

Abertura: 02/01/2025 - 10:00

Encerramento: 02/01/2025 - 10:38

Mesa Diretora

Presidente: Jair Ramos de Souza/PP

Secretário-Adoc: José Carlos dos Reis/PL

Lista de Presença da Sessão

Ataíde Ribeiro Gonçalves/PL

Fábio da Silva Souza/PODE

Gilmar dos Santos Gonçalves/PSD

Hélio Rodrigues dos Santos/PL

Ivandro Antônio Buzanello/PSD

Jair Ramos de Souza/PP

José Carlos dos Reis/PL

Martinho de Souza Rodrigues/UNIÃO

Michelly dos Santos Martins/PRD

Sandra Ribeiro dos Santos Grey/REP

Tatiane Inácio dos Santos/UNIÃO

Correspondências

Expedientes

Abertura da Sessão

Ao segundo dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, com início às 10 (dez)
horas, no Plenário das Sessões, sede da Edilidade, sito a Rua Rio Grande do Sul, 4195,
Centro, Colorado do Oeste, Estado de Rondônia, reuniu-se a Edilidade na Sessão Solene de
Eleição e Posse da Mesa Diretora para o Biênio 2025-2026. Conforme art. 9º do Regimento
Interno, assumiu a Presidência o Vereador Eleito mais idoso entre os presentes, Senhor Jair
Ramos de Souza. A presente Sessão contou com transmissão on-line ao vivo através do
Facebook  (https://www.facebook.com/camaramunicipalcolorado).  Aberta  a  Solenidade,  o
Senhor Jair Ramos de Souza, na condição de Vereador Presidente provisório da Câmara
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Municipal,  indicou  o  Senhor  José  Carlos  dos  Reis,  para  desempenhar  os  trabalhos  de
Secretário "ad-hoc", compondo a Mesa. Em sequência, convidou os presentes para que em
posição de respeito acompanhassem a execução do Hino Nacional.

Breves Comunicações

O  Presidente  provisório  Jair  Ramos  de  Souza  em  ato  contínuo,  iniciou  a  eleição  para
composição  da  Mesa  Diretora  convidando  para  que  se  manifestasse  quem  desejasse
concorrer  ao  cargo  de  Presidente  da  Mesa  Diretora,  nesse  momento  se  levantaram os
Vereadores Michelly dos Santos Martins e Martinho de Souza Rodrigues. Em sequência, o
Presidente provisório iniciou a votação nominal convidando cada um dos vereadores em
ordem  alfabética  para  manifestarem  o  voto.  O  primeiro  Vereador,  Sr.  Ataíde  Ribeiro
Gonçalves manifestou o seu voto a favor da Vereadora Michelly. O Vereador Fábio da Silva
Souza manifestou o seu voto a favor do Vereador Martinho. O Vereador Gilmar Gonçalves
dos  Santos  manifestou  o  seu  voto  a  favor  do  Vereador  Martinho.  O  Vereador  Hélio
Rodrigues dos Santos manifestou o seu voto a favor da Vereadora Michelly.  O Vereador
Ivandro Antônio Buzanello manifestou o seu voto a favor do Vereador Martinho. O Vereador
Jair Ramos de Souza manifestou o seu voto a favor da Vereadora Michelly. O Vereador José
Carlos dos Reis manifestou o seu voto a favor da Vereadora Michelly. O Vereador Martinho
de Souza Rodrigues manifestou o seu voto a favor dele mesmo. A Vereadora Michelly dos
Santos Martins manifestou o seu voto a favor dela mesma. A Vereadora Sandra Ribeiro dos
Santos Grey manifestou o seu voto a favor da Vereadora Michelly.  A Vereadora Tatiane
Inácio  dos  Santos  manifestou  o  seu  voto  a  favor  da  Vereadora  Michelly.  Feito  isso,  o
Vereador Presidente provisório declarou eleita a Vereadora Michelly dos Santos Martins
para o cargo de Presidente da Mesa Diretora no Biênio 2025/2026 e solicitou ao Vereador
Secretário ad-hoc que fizesse a leitura do Termo de Posse nº 533. Após a leitura do Termo, o
Presidente provisório convidou a Vereadora Michelly para assinar o Termo. Em sequência o
Presidente  provisório  declarou  empossada  e  convidou  a  Vereadora  Michelly  dos  Santos
Martins para assentar-se à Mesa Diretora, passando a mesma a assentar-se na cadeira de
Presidente e presidir o restante da Sessão.

Em  ato  contínuo  a  Vereadora  Presidente  cumprimentou  a  todos  e  deu  continuidade  à
sessão, convidando para que se manifestasse quem desejasse concorrer ao cargo de Vice-
Presidente da Mesa Diretora, nesse momento se levantaram os Vereadores Fábio da Silva
Souza e Sandra Ribeiro dos Santos Grey. O primeiro Vereador, Sr. Ataíde Ribeiro Gonçalves
manifestou  o  seu  voto  a  favor  da  Vereadora  Sandra.  O  Vereador  Fábio  da  Silva  Souza
manifestou  o  seu  voto  a  favor  dele  mesmo.  O  Vereador  Gilmar  Gonçalves  dos  Santos
manifestou o seu voto a favor do Vereador Fábio. O Vereador Hélio Rodrigues dos Santos
manifestou o seu voto a favor da Vereadora Sandra. O Vereador Ivandro Antônio Buzanello
manifestou  o  seu  voto  a  favor  do  Vereador  Fábio.  O  Vereador  Jair  Ramos  de  Souza
manifestou  o  seu  voto  a  favor  da  Vereadora  Sandra.  O  Vereador  José  Carlos  dos  Reis
manifestou  o  seu  voto  a  favor  da  Vereadora  Sandra.  O  Vereador  Martinho  de  Souza
Rodrigues manifestou o seu voto a favor dele mesmo. A Vereadora Michelly dos Santos
Martins manifestou o seu voto a favor da Vereadora Sandra. A Vereadora Sandra Ribeiro
dos Santos Grey manifestou o seu voto a favor dela mesma. A Vereadora Tatiane Inácio dos
Santos  manifestou  o  seu  voto  a  favor  da  Vereadora  Sandra.  Feito  isso,  a  Vereadora
Presidente declarou eleita a Vereadora Sandra Ribeiro dos Santos Grey para o cargo de
Vice-Presidente da Mesa Diretora no Biênio 2025/2026 e solicitou ao Vereador Secretário
ad-hoc que fizesse a leitura do Termo de Posse nº 534. Após a leitura do Termo, a Vereadora
Presidente convidou a Vereadora Sandra para assinar o Termo. Em sequência a Vereadora
Presidente declarou empossada e convidou a Vereadora Sandra Ribeiro dos Santos Grey
para assentar-se à Mesa Diretora,  passando a mesma a assentar-se na cadeira de Vice-
Presidente.
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Em sequência a Vereadora Presidente convidou para que se manifestasse quem desejasse
concorrer ao cargo de Primeiro (a)  Secretário (a)  da Mesa Diretora,  nesse momento se
levantaram  os  Vereadores  Ivandro  Antônio  Buzanello  e  Tatiane  Inácio  dos  Santos.  O
primeiro Vereador, Sr. Ataíde Ribeiro Gonçalves manifestou o seu voto a favor da Vereadora
Tatiane.  O  Vereador  Fábio  da  Silva  Souza  manifestou  o  seu  voto  a  favor  do  Vereador
Ivandro.  O  Vereador  Gilmar  Gonçalves  dos  Santos  manifestou  o  seu  voto  a  favor  do
Vereador Ivandro. O Vereador Hélio Rodrigues dos Santos manifestou o seu voto a favor da
Vereadora Tatiane. O Vereador Ivandro Antônio Buzanello manifestou o seu voto a favor do
Vereador  Ivandro.  O  Vereador  Jair  Ramos  de  Souza  manifestou  o  seu  voto  a  favor  da
Vereadora  Tatiane.  O  Vereador  José  Carlos  dos  Reis  manifestou  o  seu  voto  a  favor  da
Vereadora Tatiane. O Vereador Martinho de Souza Rodrigues manifestou o seu voto a favor
do Vereador Ivandro. A Vereadora Michelly dos Santos Martins manifestou o seu voto a
favor da Vereadora Tatiane. A Vereadora Sandra Ribeiro dos Santos Grey manifestou o seu
voto a favor da Vereadora Tatiane. A Vereadora Tatiane Inácio dos Santos manifestou o seu
voto a favor da Vereadora dela mesma. Em sequência,  a Vereadora Presidente declarou
eleita a Vereadora Tatiane Inácio dos Santos para o cargo de Primeira Secretária da Mesa
Diretora no Biênio 2025/2026 e solicitou ao Vereador Secretário ad-hoc que fizesse a leitura
do Termo de Posse nº 535. Após a leitura do Termo, a Vereadora Presidente convidou a
Vereadora Tatiane para assinar o Termo. Em sequência a Vereadora Presidente declarou
empossada e  convidou a  Vereadora  Tatiane  Inácio  dos  Santos  para  assentar-se  à  Mesa
Diretora, passando a mesma a assentar-se na cadeira de Primeira Secretária.

Em sequência a Vereadora Presidente convidou para que se manifestasse quem desejasse
concorrer ao cargo de Segundo (a) Secretário (a) da Mesa Diretora,  nesse momento se
levantaram os Vereadores Gilmar Gonçalves dos Santos e Jair Ramos de Souza. O primeiro
Vereador, Sr. Ataíde Ribeiro Gonçalves manifestou o seu voto a favor do Vereador Jair. O
Vereador  Fábio  da  Silva  Souza  manifestou  o  seu  voto  a  favor  do  Vereador  Gilmar.  O
Vereador  Gilmar  Gonçalves  dos  Santos  manifestou  o  seu  voto  a  favor  dele  mesmo.  O
Vereador Hélio Rodrigues dos Santos manifestou o seu voto a favor da Vereador Jair.  O
Vereador Ivandro Antônio Buzanello manifestou o seu voto a favor do Vereador Gilmar. O
Vereador Jair Ramos de Souza manifestou o seu voto a favor dele mesmo. O Vereador José
Carlos dos Reis manifestou o seu voto a favor do Vereador Jair. O Vereador Martinho de
Souza Rodrigues manifestou o seu voto a favor do Vereador Gilmar. A Vereadora Michelly
dos Santos Martins manifestou o seu voto a favor do Vereador Jair. A Vereadora Sandra
Ribeiro dos Santos Grey manifestou o seu voto a favor do Vereador Jair. A Vereadora Tatiane
Inácio dos Santos manifestou o seu voto a favor do Vereador Jair. Feito isso, a Vereadora
Presidente  declarou  eleito  o  Vereador  Jair  Ramos  de  Souza  para  o  cargo  de  Segundo
Secretário  da  Mesa  Diretora  no  Biênio  2025/2026  e  solicitou  a  Vereadora  Primeira
Secretária que fizesse a leitura do Termo de Posse nº 536.  Após a leitura do Termo, a
Vereadora  Presidente  convidou  o  Vereador  Jair  para  assinar  o  Termo.  Em sequência  a
Vereadora Presidente convidou o Vereador Jair Ramos de Souza para assentar-se à Mesa
Diretora, passando o mesmo a assentar-se na cadeira de Segundo Secretário.

Oradores das Explicações Pessoais

Matérias do Expediente
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Oradores do Expediente

Lista de Presença da Ordem do Dia

Matérias da Ordem do Dia

Ocorrências da Sessão

Conteúdo Multimídia

Multimídia Audio: Indisponível

Multimídia  Video: https://www.facebook.com/camaramunicipalcolorado/videos/
1980815759052534/

Considerações Finais

2ª Sessão Solene da 11ª Legislatura - Concluída a eleição e posse dos Vereadores eleitos
para a Mesa Diretora no Biênio 2025/2026, a Senhora Presidente concedeu o uso da tribuna
a  Vice-Prefeita  Municipal  Maria  Marlúcia  de  Almeida,  oportunidade  na  qual  a  mesma
utilizou  do  momento  para  fazer  agradecimentos  e  considerações  a  respeito  da  nova
legislatura, atestou seu comprometimento com o povo de Colorado e manifestou seu desejo
da benção de Deus sobre todos. Em sequência a Senhora Presidente concedeu o uso da
tribuna ao Vereador Segundo Secretário eleito Jair Ramos de Souza, oportunidade na qual o
mesmo cumprimentou a todos e fez suas considerações e agradecimentos. Em ato contínuo
a Senhora Presidente concedeu o uso da tribuna a Vereadora Primeira Secretária eleita
Tatiane  Inácio  dos  Santos,  oportunidade  na  qual  cumprimentou  a  todos  e  fez  suas
considerações e agradecimentos. Em sequência a Senhora Presidente concedeu o uso da
tribuna a Vereadora Vice-Presidente eleita Sandra Ribeiro dos Santos Grey, oportunidade na
qual a mesma cumprimentou a todos e também fez suas considerações e agradecimentos.
Em sequência a Senhora Presidente fez uso da fala para cumprimentar a todos e fazer
também suas considerações, também salientou a necessidade de harmonia entre os poderes
para atendimento as demandas e fez agradecimentos desejando a benção de Deus a todos.
Não havendo mais assuntos a serem tratados, a Senhora Presidente declarou encerrada a
Sessão Solene de eleição e posse da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Colorado do
Oeste — RO para o biênio 2025/2026.
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